证券代码: 833468

证券简称:双剑股份

主办券商: 恒泰长财证券

湖北双剑鼓风机股份有限公司

第一大股东、控股股东、实际控制人拟变更的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更基本情况

(一) 变更主体

√实际控制人变更 □一致行动人变更

(二) 变更方式

本公司现控股股东杨建明、股东程开权正在与广东省广业装备制造集团有限公司(以下简称"广业装备集团")筹划通过大宗交易,可能使得挂牌公司第一大股东、控股股东及实际控制人发生变更,第一大股东、控股股东将由杨建明变更为广业装备集团,实际控制人将由杨建明变更为广东省环保集团有限公司,不存在新增的一致行动人。

二、变更后第一大股东、控股股东、实际控制人基本情况

(一) 法人

公司名称	广东省广业装备制造集团有限公司
住所	广州市越秀区越华路 185 号 12-13 楼
注册资本	17,894 万元
成立日期	2000年9月1日
	环境保护专用设备制造、研发、销售和服务;
主营业务	汽车销售; 电子机械产品及信息产品代理与销
	售;数控机床、信息技术及产品的研发、销售;

项目投资	; 电子机械技术服务; 销售: 建筑材
料,金属	材料(不含金银),农副产品,医疗
用品及器	材, 劳动防护用品, 医疗器械; 物业
租赁。货	物进出口、技术进出口(法律、行政
法规禁止	的项目除外; 法律、行政法规限制的
项目须取	得许可后方可经营)。销售化工产品
{含危险化	化学品[3(1)、3(2)、3(3)、5
(1),6	(1)、8(1)、8(2)的批发(无储
存设施)],剧毒品、成品油和液化石油气除外,
具体按危	险化学品许可的范围经营};制造:医
疗器械,	劳动防护用品,卫生材料及医药用品,
医疗卫生	用塑料制品。
徐旋波	
否	-
否	-
广东省广业装备制造集团有限公司	
广东省环保集团有限公司	
否	-
否	_
	_
是	需要广东省环保集团有限公司审批
	料用租法项{《存具疗医》,品质规目危、施按械卫否否。 禁须险(6)危,生

三、第一大股东、控股股东、实际控制人变更的原因及对挂牌公司的影响

公司现控股股东杨建明、股东程开权与广业装备集团,于2024年1月2日签订了《股权收购(增资)框架协议》。各方初步同意涉及双剑股份的如下事项:

- 1、控股股东杨建明、股东程开权转让给广业装备集团的目标股份数量后期协商确定,但需交易后广业装备集团成为双剑股份的控股股东。
- 2、目标股权价格,具体根据广业装备集团尽职调查、审计和资产评估等结果进行协 商确定。因广业装备集团为国有全资企业,最终价格需以广业装备集团聘请的评估公司出

具的评估报告中目标股权的评估价值为基础,并经有权审批单位批准后确定。

本次交易目前处于筹划阶段,交易最终方案、交易价格等还需广业装备集团根据尽职调查、审计和资产评估结果等作进一步论证和协商后最终确定,交易能否顺利实施存在不确定性。

若本次签订的《股权收购(增资)框架协议》涉及的交易后期能实施成功,本公司第一大股东、控股股东将变更为广业装备集团,实际控制人将变更为广东省环保集团有限公司。本次交易的正式协议签订后,收购人将按照《非上市公众公司收购管理办法》的有关规定编制收购报告书并履行信息披露义务。

四、其他事项

(一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购		是
若构成,是否已披露相关文件	否	因目前正式协议尚未签署,公司
		将在正式协议签署后 2 日内在全国
		中小企业股份转让系统信息披露平台
		(www.neeq.com.cn) 披露。
本次变更是否触发权益变动		是
若触发,是否已披露相关文件	否	因目前正式协议尚未签署,若实
		际交易时导致收购人及被收购人拥有
		权益股份变动达到《非上市公众公司
		收购管理办法》规定比例的,按照规
		定及时履行披露义务。

(二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	
批准程序	_
批准程序进展	_

(三) 限售情况

因目前正式协议尚未签署,正式协议签署完成后,公司将根据相关法律法规及协议相 关限售内容及时披露。

(四) 其他

截至本报告披露之日,公司已按照有关规定对本次拟变更事项相关信息进行了如实披露,不存在根据法律以及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。本次交易尚处于初步筹划阶段,交易方案仍需进一步论证和协商,并需按照相关法律、法规的规定履行必要的决策和审批程序,最终能否实施及实施的具体进度均具有不确定性。公司将根据相关事项进展情况,分阶段及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件目录

- (一) 广东省广业装备制造集团有限公司营业执照复印件
- (二)《股权收购(增资)框架协议》

湖北双剑鼓风机股份有限公司 董事会 2024年1月4日